[image: ]Werkblad bij de les TomTom waar ben ik?

1. Stel dat ik alleen maar het signaal van één satelliet zou ontvangen. Deze satelliet A meldt dat ik op een afstand van 3 cm van hem verwijderd ben. Waar kan ik allemaal zijn? Teken al deze plaatsen op de tekening.
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2. [image: https://koenschyvens.files.wordpress.com/2013/06/waar-ben-ik_design.png]Ik ontvang de volgende signalen van drie satellieten:
A: 3 cm
B: 4 cm
C: 2,5 cm
Waar ben ik? Zoek mijn positie op. 
[image: ][image: ]


[bookmark: _GoBack][image: ]
3. Waarom weet mijn TomTom niet waar ik ben, als er maar twee satellietsignalen zijn?
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………



4. Leg uit waarom ik minstens drie satellietsignalen nodig heb om mijn positie op papier te kunnen bepalen.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………


[image: ]
*     5.  	Mijn echte TomTom heeft eigenlijk niet genoeg aan 3 satellietsignalen. Waar zou dat door 	komen? Leg het uit.
	……………………………………………………………………………………………………………………………………………	……………………………………………………………………………………………………………………………………………
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